

2021年高考网上报名11月10日开始

这些时间点和要求考生需注意

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,2021年普通高校招生考试报名工作将从11月10日9:00启动。报名时间安排及相关要求应引起考生及家长的注意。

据了解,2021年我省高考报名实行网上报名与现场确认相结合的办法,包括网上信息采集、现场信息采集与确认、符合政策的资格条件申报、签订考生诚信承诺书、资格审核等环节。

我省2021年高考网上报名统一从11月10日9:00开始,其中,艺术、体育类考生的报名截止时间是11月15日18:00,非艺术、体育类考生的报名截止时间是11月25日18:00。符合报

名条件的考生须按规定的登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,按照要求进行网上报名。在高考报名时,考生应认真阅读报名要求及考生诚信承诺书,按要求如实填写基本信息,并对所填信息的真实性、准确性负责。

网上报名之后,考生须向学校或报名点交验报名信息所需证件,进行现场照相、采集指纹和身份证信息。其后,考生应认真核对报名信息表上的所有信息,确认无误后本人签字确认,不得由他人代签。另外,需要进行“资格条件申报”的考生,在网上完成报名信息

采集之后,还应在报名平台进行网上申报,申报开始与结束时间与网上报名时间一致。

我省2021年普通高考报名考试费用统一实行网上支付。为了更好地服务考生,适应新的形势变化,帮助考生顺利报考,2021年普通高考网上报名期间,除了原有的网上银行支付通道之外,我省还将开通手机支付通道,支持各家银行的手机银行扫码支付,以及支付宝、微信支付和云闪付等模式。在此提醒广大考生,在网上填写完成报名信息之后,应选择合适的支付方式缴纳报名考试费用,考生需按要求完成网上支付,顺利完成高考报名。



近日,信阳供电公司变电运维中心组织开展变电运维值班员综合技能提升培训。培训采取集中授课、现场培训和网络大学的形式进行,13个基层运维班组共40余人参加了培训。
方菲摄



第21个中国记者节即将到来之际,为进一步丰富报社员工业余文化生活,信阳日报社开展了职工趣味运动会。报社职工们积极参与拔河、双人夹气球跑、词语接龙等运动项目,充分展现出报社的团队凝聚力。

本报记者 周涛 摄

10多人禁泳区游泳被查

南湾湖风景区贤山街道水保中心开展禁泳专项治理行动

本报讯(记者 杨长喜)11月6日一早,南湾湖风景区贤山街道水保中心再次在清晨开展禁泳行动。在这次行动中,工作人员又发现了10多人在禁泳区域游泳。

今年是《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》实施的第11个年头。由于该条例的实施,再加上我市环境保护等部门的努力,南湾水库水质总体保持稳定。根据《河南省信阳南湾

水库饮用水水源保护条例》规定,燕尾岛区域一级水源保护区为禁泳区域。不过,由于该区域距离市区较近,不少市民仍旧无视法律的规定,在该区域游泳。

6日早上5时许,在贤山街道统一安排下,水保中心组织全体执法队员在燕尾岛禁泳区域开展禁泳专项治理行动。在行动中,执法人员对进出车辆进行盘查,在禁泳区域进行查处。

在两个多小时的时间里,执法人员共计查处游泳人员16人,暂扣游泳器具8套,下达车辆告知书8份,劝离游泳人员9人。

据贤山街道水保中心相关负责人介绍,日后,水保中心将定期、不定期开展南湾水库燕尾岛禁泳区域禁泳行动。对于屡次违反法律规定的,将联合公安等部门开展行动,切实保障中心城区广大市民“大水缸”的纯净。

被骗钱款失而复得 群众锦旗致谢民警

本报讯(记者 李倩)“太感谢警察同志帮我们挽回损失了!”5日,息县村民王金龙等人,将一面写有“打击诈骗犯罪保护人民财产”及一面写有“感谢人民好警察 尽职尽责排民忧”的锦旗送到了息县公安局夏庄派出所民警手中,感谢他们通过抓微小线索,综合研判分析,成功破获一起系列诈骗案,为村民挽回损失。

时间追溯到10月15日,夏庄派出所民警刘家振在走访时获悉小茴店镇男子陈某某冒充市、县社保局和民政局工作人员,以

给老年人办理低保、残疾证为幌子,先后在息县及周边县区实施多起诈骗,总金额7100余元。

民警通过多方侦查,于10月20日在潢川县将犯罪嫌疑人陈某某抓获,追缴赃款7100元。在核清受害人的身份后,11月5日,夏庄派出所举行退赃大会,将7100元赃款全部退还给5名受害人。

被骗钱款失而复得,村民们心里万分感激,特意定制了两面锦旗专程来到夏庄派出所致谢,“太谢谢警察同志了,感谢你们迅速出击,帮我挽回了损失。”这才出现了文章开头的一幕。

秋冬季注意防范这几种传染病

(接上期)

四、肺炎球菌感染

肺炎链球菌广泛分布在自然界,定植在人类的鼻咽部,主要通过呼吸道飞沫传播。它可引起非侵袭性肺炎球菌性疾病,如鼻窦炎、中耳炎、肺炎等;还可以引起侵袭性肺炎球菌性疾病(IPD),如脑膜炎、菌血症肺炎、菌血症等;严重的还可以导致瘫痪、智力低下,甚至死亡。

儿童、中老年人或患有慢性心肺疾病、肝硬化、肾功能不全、脾缺失等疾病的人是感染肺炎球菌的重点人群。

这几种传染病都有针对性的疫苗,接种疫苗是最有效、最经济的预防措施。

1.流感疫苗

中国疾控中心推荐6月龄-5岁儿童、60岁及以上老人、慢性病患者、医务人员、6月龄以下婴儿的家属和看护人员、孕妇或准备在流感季节怀孕的女性为优先接种人群。

流感疫苗可以在流行季任意时间接种,为了尽早获得保护,最好在流感高发季节前完成免疫接种。在同一个流感流行季节,已经完成流感疫苗接种的人不需要再重复接种。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心